

DOKUMENT KOJI DEFINIRA ČIMBENIKE ODRŽIVOSTI OSOBNIH OSIGURANJA

Sava osiguranje, d.d. – Podružnica Hrvatska procjenjuje izravni ili neizravni utjecaj čimbenika održivosti proizvoda osiguranja na okoliš (E), društvo (S) ili pitanja vezana uz zaposlenike, poštivanje ljudskih prava itd. (G).

Tablica prikazuje čimbenike održivosti koje ispunjavaju navedeni proizvodi osobnih osiguranja.

Datum: 2. 8. 2022

ODRŽIVOSTI ZA PROIZVODE OSOBNIH OSIGURANJA

ESG KATEGORIJA	ČIMBENIK TRAJNOSTI	PROIZVOD
Utjecaji na okoliš	<p>Smanjenje uporabe energije i energenata te smanjenje negativnih utjecaja na okoliš i smanjenje emisije stakleničkih plinova u odnosu na predmete osiguranja <i>(npr. osiguranje solarnih i/ili vjetroelektrane, postrojenja za prihvata i skladištenje ugljika, hibridnih, električnih ili drugih održivih vozila, sredstava mikromobilnosti ili razmatranje segmenata ekološke održivosti u premijama osiguranja itd.)</i></p>	/
	<p>Smanjenje korištenja energije i energenata te smanjenje negativnih utjecaja na okoliš i smanjenje emisije stakleničkih plinova u odnosu na pružanje osiguranja ili kanalu distribucije <i>(npr. ugovaranje osiguranja, prijava štete, obavljanje identifikacije ili drugih povezanih usluga na daljinu, elektronička usluga, poslovanje bez papira, digitalizirane usluge kao što je savjetovanje na daljinu itd.)</i></p>	/
	<p>Zaštita od prekida poslovanja ili drugih čimbenika gubitka povezanih sa štetom uslijed klimatskih promjena ili zaštita od štete na kritičnoj infrastrukturi uslijed klimatskih promjena <i>(npr. mogućnost osiguranja štete od vremenskih pojava u slučaju klimatskih promjena i sl.)</i></p>	/
	<p>Vraćanje mjesta oštećenja u stanje prije štetnog događaja, uključujući sanaciju onečišćenja</p>	/
	<p>Mogućnost ulaganja (dijela) premije osiguranja u fond koji promiče ekološke i društvene vrijednosti, ali ne ulaže u održiva ulaganja i smatra se fondom u skladu s Uredbom (EU) 2019/2088 o objavama u vezi s održivošću u sektor financijskih usluga što se ubraja u članak 8.</p>	/

ESG KATEGORIJA	ČIMBENIK TRAJNOSTI	PROIZVOD
	<p>Mogućnost ulaganja (dijela) premije osiguranja u fond koji ulaže u ekološki održiva ulaganja kako je definirano Uredbom (EU) 2020/852 o uspostavi okvira za promicanje održivih ulaganja, održivih ulaganja kako je definirano Uredbom (EU) 2019/2088 o objavama u vezi s održivošću u sektoru financijskih usluga ili ulaganja koji uzimaju u obzir glavne negativne učinke na čimbenike održivosti.</p>	/
<p>Društveni utjecaj: jačanje socijalne uključenosti</p>	<p>Bolja kvaliteta života za ranjive skupine pružanjem dodatne zaštite, odgovarajućeg pokrića osiguranja, uvjeta osiguranja ili druge potpore <i>(npr. dizajn paketa koji su po sadržaju, premiji osiguranja ili drugačije prilagođeni i na taj način lakše dostupni starijim osobama, djeci i adolescentima, trudnicama ili drugim ranjivim skupinama)</i></p>	<p>INDEKS, ZELENA JESEN</p>
	<p>Pristup pogrebnim uslugama u slučaju smrti <i>(npr. pružanje pomoći pri organiziranju pogreba osiguranika, ili isplatom dodatnih (namjenskih ili nenamjenskih) financijskih sredstava za plaćanje pogrebnih usluga i sl.)</i></p>	<p>START, VELEBIT, KLASIKA, INDEKS, JAMAC, RIZIK, ZELENA JESEN, BONUS LIFE, DOPUNSKA NEZGODA UZ OSIGURANJE ŽIVOTA, OSIGURANJE OD NEZGODE</p>
	<p>Brži povratak osiguranika odnosno korisnika u socijalnu sredinu i kvalitetniji život nakon nastupanja kritičnih događaja kao što su invaliditet, nesposobnost za rad, teška bolest i sl. <i>(npr. osiguranje plaćanja financijskih sredstava za pružanje brže ili dodatne medicinske skrbi, adaptaciju stambenog prostora, kućnu njegu i sl.)</i></p>	<p>DOPUNSKA NEZGODA UZ OSIGURANJE ŽIVOTA, OSIGURANJE OD NEZGODE</p>

ESG KATEGORIJA	ČIMBENIK TRAJNOSTI	PROIZVOD
Društveni utjecaj: zaštita zdravlja i stil života	Poticanje preventivnog djelovanja radi zaštite vlastitog zdravlja <i>(poticaji na zdrav način života (tjelesna aktivnost, zdrava prehrana), smanjenje prekomjerne tjelesne težine, prestanak pušenja i dr. koji se ogledaju u obračunu premije osiguranja, diferencijaciji cijenika, ostvarivanju prava na preventivne liječničke preglede i dr.)</i>	START, VELEBIT, KLASIKA, INDEKS, JAMAC, RIZIK, BONUS LIFE, DOPUNSKA NEZGODA UZ OSIGURANJE ŽIVOTA, OSIGURANJE OD NEZGODE
	Podizanje svijesti o štetnosti alkohola, droga, lijekova ili drugih psihoaktivnih tvari i/ili neprimjena zaštitnih ili sigurnosnih mjera propisanih zakonom ili drugim propisima <i>(npr. određivanje ograničenja ili isključenja obveza osiguravajućeg društva u slučaju nepoštivanja ili poticanje ponašanja u skladu s temeljnim i društveno prihvaćenim standardima za preventivno djelovanje na radnom mjestu ili u prometu i sl.)</i>	BONUS LIFE, DOPUNSKA NEZGODA UZ OSIGURANJE ŽIVOTA, OSIGURANJE OD NEZGODE
	Poticaji za psihološko blagostanje <i>(npr. pružanje pokrića ili usluga pomoći za mogućnost korištenja psihološkog savjetovanja, itd.)</i>	/
	Pristup genetskom testiranju za rano otkrivanje potencijalnih bolesnih stanja <i>(npr. mogućnost korištenja preventivne genetske analize)</i>	/
	Promicanje cijepljenja za sprječavanje morbiditeta ili težih oblika bolesti <i>(npr. razlika u premiji osiguranja, uvjetima pristupa osiguranju ili pristupu cijepljenju itd.)</i>	/

ESG KATEGORIJA	ČIMBENIK TRAJNOSTI	PROIZVOD
	<p>Brži pristup medicinskoj dijagnostici i/ili zaštiti zdravlja u zemlji i inozemstvu <i>(npr. pristup uslugama pomoći za organiziranje i naručivanje medicinskih usluga i povezani prijenos informacija, mogućnost savjetovanja s liječnikom na daljinu ili pomoću automatiziranih sredstava daljinske komunikacije, pristup bržoj medicinskoj skrbi ili medicinskoj dijagnostici ili drugom medicinskom mišljenju i liječenju u inozemstvu , nadoknada troškova lijekova itd.)</i></p>	<p>PUTNO OSIGURANJE, NAJBOLJI LIJEČNICI SVIJETA</p>
<p>Društveni utjecaj: financijska zaštita</p>	<p>Zaštita preuzetih financijskih obveza u slučaju smrti ili drugih kritičnih događaja <i>(npr. otpлата kreditnih obveza iz osiguranja dužnika ili pokriće gubitka prihoda u slučaju nesposobnosti za rad, invaliditeta, teške bolesti i sl.)</i></p>	<p>START, VELEBIT, KLASIKA JAMAC, ZELENA JESEN, RIZIK, CPI, BONUS LIFE, DOPUSNKO OSIGURANJE OD NEZGODE UZ OSIGURANJE ŽIVOTA, OSIGURANJE OD NEZGODE, OTKAZ PUTOVANJA</p>
	<p>Prilagodba proizvoda u slučaju privremene nelikvidnosti ili oslobađanja od plaćanja zbog nastupanja kritičnih događaja <i>(npr. ugovorom predviđena mogućnost pauze plaćanja premije i/ili oslobađanje od plaćanja premije za određeno pokriće iz ugovora o osiguranju u slučaju nastanka kritičnih događaja i sl.)</i></p>	<p>START, VELEBIT, KLASIKA, ZELENA JESEN, INDEKS</p>

ESG KATEGORIJA	ČIMBENIK TRAJNOSTI	PROIZVOD
	Razmatranje prednosti plaćanja premije na temelju obiteljskih veza <i>(npr. promicanje osiguranja članova obitelji uzimajući u obzir faktor obiteljske povezanosti pri izradi cjenika i/ili odgovarajućih popusta i sl.)</i>	OSIGURANJE OD NEZGODE, NAJBOLJI LIJEČNICI SVIJETA
	Promicanje financijske pismenosti i učinci porezne optimizacije <i>(npr. kreiranje proizvoda koji omogućuju odabir investicijske opcije koja odgovara financijskom znanju i sposobnosti preuzimanja rizika, čime se potiče poznavanje rizičnosti financijskih instrumenata i važnosti štednje, a definiranjem preporučenog trajanja potiče porezna optimizacija. , itd.)</i>	/
	Pristup pravnoj zaštiti ili savjetu <i>(npr. pokrivanje troškova zahtjeva za naknadu imovinske štete pretrpljene u slučaju raskida osiguranja zbog štetne preporuke prodavatelja, pokrivanje troškova u slučaju utvrđivanja odgovornosti i sl.)</i>	/
	Pristup zdravstvenoj skrbi za kućne ljubimce <i>(npr. pokrivanje za nadoknadu troškova liječenja psa, mačke, itd.)</i>	/
Društveni učinak: Poticanje stabilnog i dugovječnog društva	Utjecaj na dugovječnost i aktivnu treću životnu dob <i>(npr. omogućiti štednju za dodatak na mirovinu za bolju starost i sl.)</i>	START, VELEBIT, KLASIKA

ESG KATEGORIJA	ČIMBENIK TRAJNOSTI	PROIZVOD
<p>Pitanja vezana uz zaposlenike, poštivanje ljudskih prava i sl.</p>	<p>Potaknuti poslodavce na pružanje pogodnosti zaposlenicima, kao što su sigurnost i prevencija zaposlenika kako bi se smanjila smrtnost, ozljede na radu i negativni utjecaji na zdravlje zaposlenika <i>(npr. mogućnost kolektivnog osiguranja zaposlenika, kojim poslodavac osigurava beneficije za zaposlenike i članove njihovih obitelji, pri čemu se karakteristike kolektivnog osiguranja iskazuju u povoljnijoj premiji u odnosu na individualno osiguranje i sl.)</i></p>	<p>NAJBOLJI LIJEČNICI SVIJETA, OSIGURANJE OD NEZGODE</p>

*DN – dopunska nezgoda